Mod. 1
Alla Provincia di Sondrio
Settore Programmazione integrata,
turismo, cultura, istruzione, formazione,

lavoro e politiche sociali
corso XXV Aprile, 22
23100 SONDRIO

Oggetto:
Domanda di contributo riservata ai corpi bandistici e corali della provincia di Sondrio


LEGGE REGIONALE 21/2008 “NORME IN MATERIA DI SPETTACOLO”
Il/la sottoscritto/a
in qualità di presidente di
C H I E D E

l’assegnazione di un contributo ex legge regionale n. 21/2008.
D I C H I A R A

sotto la propria responsabilità che:
· l'associazione non persegue scopi di lucro;
· l'associazione ha sede in Lombardia;
· l’associazione è stata costituita prima del 2010;
· in caso di assegnazione di contributo si impegna a segnalare il contributo di Regione Lombardia sul materiale pubblicitario e informativo e sulle eventuali pubblicazioni;

· autorizza la Provincia di Sondrio ad inserire i propri dati in archivi cartacei ed informatici, nel rispetto delle norme sulla protezione dei dati personali, essendo stato informato delle modalità di trattamento e dei propri diritti.
Allega alla presente:

· scheda sull'attività svolta nel 2011;

· il curriculum vitae del direttore della banda o del coro;

· eventuali curricula di professionisti con i quali la banda o il coro ha collaborato.

Data 

Firma e timbro
INFORMATIVA SUL TRATTAMENTO DEI DATI PERSONALI

I dati che Lei fornirà sono indispensabili per lo svolgimento delle pratica da Lei richiesta e saranno raccolti e conservati, su supporto cartaceo ed elettronico, esclusivamente per tale fine. Non verranno comunicati a terzi. Tuttavia, nel caso di concessione di un contributo, i dati identificativi dell’associazione e dell’iniziativa/attività finanziata e l’ importo del contributo stesso dovranno essere inseriti nell'albo dei beneficiari di provvidenze di natura economica, a norma della legge n. 241/1990 e successive modificazioni e del D.P.R. 7 maggio 2000, n. 118. L’albo è tenuto presso il servizio “Risorse finanziarie” della Provincia di Sondrio, aggiornato annualmente e pubblicato sul sito Internet www.provincia.so.it. 
Il trattamento dei dati sarà effettuato nel rispetto delle misure minime di sicurezza prescritte dagli artt. 33 e seguenti del D. Lgs. n. 196/2003, in modo da evitare rischi di distruzione o perdita, anche accidentale, dei dati stessi, di accesso non autorizzato o di trattamento non consentito o non conforme alle finalità della raccolta. 

Il titolare del trattamento dei Suoi dati è il dirigente del Settore Programmazione integrata, turismo, cultura, istruzione, formazione, lavoro e politiche sociali ed a lui si potrà rivolgere per l’esercizio dei Suoi diritti, previsti dall’art. 7 del D. Lgs. n. 196/2003, utilizzando i recapiti sotto indicati. Potrà così ottenere la conferma dell'esistenza o meno di dati personali che La riguardano ed inoltre:

a) l'aggiornamento, la rettifica o l'integrazione dei dati;

b) la cancellazione, la trasformazione in forma anonima o il blocco dei dati trattati in violazione di legge.

Potrà infine opporsi, in tutto o in parte, per motivi legittimi al trattamento dei dati personali che La riguardano, ancorché pertinenti allo scopo della raccolta.
Evaristo Pini

Dirigente del Settore Programmazione integrata, turismo, cultura, istruzione, formazione, lavoro e politiche sociali
corso XXV Aprile, 22

23100 SONDRIO
evaristo.pini@provincia.so.it































